



**Κέντρο
Επιχειρηματικής
Υποστήριξης**



ΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΓΝΩΣΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗΣ

Ταχ. Δ/ση : Αχαρνών 417 και Κοκκινάκη,
Τ.Κ. – Πόλη : 111 43 - Αθήνα
Ιστοσελίδα : www.inedivim.gr
E-mail : key@inedivim.gr

Αθήνα, 17.11.2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θ Ε Μ Α: Ημερίδα Ενημέρωσης και Έμπνευσης για την Επιχειρηματικότητα

Ημερίδα ενημέρωσης και έμπνευσης για την επιχειρηματικότητα με θέμα: «**Δια χειρός Επιχειρηματία: Η Επιχειρηματικότητα στο Χώρο της Χειροτεχνίας**» θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα την **Τρίτη 24 Νοεμβρίου 2015** και ώρα **10:00 π.μ.** στο **Ξενοδοχείο Novotel Hotel Athens / Αίθουσα ΑΛΚΥΩΝΗ (Δ/ση: Μιχαήλ Βόδα 4-6)**.

Η Ημερίδα ενημέρωσης και έμπνευσης για την επιχειρηματικότητα απευθύνεται σε οποιονδήποτε θέλει να ασχοληθεί ή ασχολείται ήδη με την **Κοινωνική Επιχειρηματικότητα**, καθώς και σε άτομα από **ευάλωτες κοινωνικές ομάδες** και πραγματοποιείται στο πλαίσιο της Πράξης με τίτλο: «Ακαδημία Πλάτωνος – Η Πολιτεία και ο Πολίτης», Υποέργο 7 με τίτλο “Εκπαιδευτικά προγράμματα βραχείας διάρκειας σε ζητήματα κοινωνικής οικονομίας, αναπτυξιακής αξιοποίησης του πολιτισμού και του αστικού περιβάλλοντος”.

Φορέας υλοποίησης της πράξης «Ακαδημία Πλάτωνος - Η Πολιτεία και ο Πολίτης» είναι το Ίδρυμα Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης (Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.), το οποίο υλοποιεί προγράμματα που αφορούν στην καλλιέργεια της επιχειρηματικής κουλτούρας, την επιχειρηματική εκπαίδευση, την ανάπτυξη επιχειρηματικών δεξιοτήτων και την υποστήριξη στη δημιουργία επιχειρήσεων.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν τις ιστοσελίδες <http://inedivim.gr> , <http://www.plato-academy.gr>.

ΓΙΑ ΤΟ Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.

Η ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΟΥ

«Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και Εθνικούς Πόρους στο Πλαίσιο της Πράξης «Ακαδημία Πλάτωνος – Η Πολιτεία και ο Πολίτης» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2007 – 2013».



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ**
επένδυση στην κοινωνία της γνώσης
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΣΠΑ
2007-2013
πρόγραμμα για την ανάπτυξη
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ